

强化土地对可持续发展的保障能力

温县国土资源局创新土地管理模式

本报讯 去年以来，温县国土资源局从提高人员整体素质入手，创新土地管理模式，强化土地对经济可持续发展的保障能力，为县域经济的发展提供了坚实的保障。

实施土地利用规划，确保社会经济发展。规划是土地发展的前提。去年，该局全面完成土地利用总体规划修编的调研准备和城镇地籍更新调查工作，完成了400宗余宗土地权属和地图的绘制任务，核发2006年年底全县土地总面积71万亩，完成了大王庄等基本农田整治项目，国家总投资2079万元的温县土地整理项目、畕田土地整理项目和省政府投资198万元的刘村土地整理项目已开工建设，项目区面积达2.16万亩，整理后可新增耕地2385亩。

为了更好地服务县域经济发展，该局制订了《规范滩区国有土地管理工作方案》，出台了《温县工业集聚区用地管理办法》和《温县关于城镇建设用地增加与农村建设用地减少相挂钩的实施意见》，并坚持建设项目建设用地预审制度和集体会审制度，指导全县经济建设使用地。同时，该局坚持招拍出让经营性用地，全年成功出让土地使用权16宗，面积1369亩；办理国有土地使用权抵押6宗，面积74.8亩，抵押金额1746.52万元；评估土地面积21宗，总面积1438.16亩，评估总额1.01亿元；发放南水北调永久性用地补偿款2004万元，临时性用地补偿款50余万元；为企业提供国有建设用地180亩；滩区国有土地110亩，乡镇集体建设用地800余亩。

加大执法监察力度，增强国土资源保护意识。发展、土地资源是保障。该局加大宣传力度，广泛深入开展了第十五个全国“土地日”和第三十六个世界“地球日”系列活动，增强了干部群众的国土资源保护意识。

同时，该局加大土地执法力度，制作了土地动态巡查图，大力开展土地市场和矿产资源开采秩序整顿，并建立完善了动态巡查制度和乡、村、村级监督网络体系，先后进行执法巡查750余次，清查各类违法用地77宗，面积达3115亩，对其中涉嫌土地犯罪的5名当事人移送了公安机关处理，对16宗案件申请了人民法院强制执行，关闭砖瓦窑场23个，稳定全县基本农田保护区面积36.25万亩。

（李新 钟志祥）

本报讯 由《民营经济报》联手强势媒体共同举办的“2006年度中国民营经济发展十大风云人物暨十大新闻”评选结果29日新鲜出炉。

东航驾校有限公司董事长张茵、湖南三一重工股份有限公司执行总裁向文波、苏泊尔股份有限公司董事局主席苏显泽、深圳勤业实业董事长余彭年、重力帆控股集团董事长尹明善、无锡尚德太阳光能控股有限公司董事长施正荣、深圳中技实业董事长成清波、新东方学校董事长俞敏洪、富力地产集团联席董事长兼总裁张力、维集团总裁张学斌等十位在民营经济领域有着不俗表现的企业家当选“2006年度中国民营经济发展十大风云人物”。光彩49控股集团有限公司正式成立，上海福禧投资董事长张荣坤“问题贷款”引发上海社保金额大案，国美电器以52.86亿港元收购永乐电器，以医院民营化为核心的江苏宿迁医疗改革模式引起的全国范围的激烈争论，广东隆重表彰100名建设社会主义新农村优秀民营企业家，顾雏军、张海两名“资本大鳄”相继上法庭受审，重庆市委书记汪洋呼吁对于民营企业创业初期的“不规范”要给予宽容，由民营企业家投资的杭州“西湖国贸大厦”的法律纠纷引发的内地香港发系之争，苏州金螳螂建筑装饰股份有限公司在深圳交易所上市，长期侵害民营企业合法权益的湖南郴州原纪委书记曾锦被查处等十一大对中国民营经济有着深远影响的事件被评为“2006年度中国民营经济发展十大新闻”。

（民企组）

温暖送给贫困母亲

本报讯 1月25日，温县委副书记朱玉正带领县妇联等单位的妇女干部，亲切看望了部分贫困母亲。

朱玉正一行先后到温泉镇城内一街郑小粉、西关三街曾建华和岳村乡后岗村朱德珍、南张羌镇大渠村李彩芹等家中进行慰问，并为她们送

去了面粉、食用油和慰问金。

朱玉正鼓励身处困境的贫困母亲，要自强不息，战胜困难，教育好自己的子女，把他们培养成社会有用人

才。（李新 张慧敏）



寒冬涌暖流

本报讯 1月24日，温县总工会主席耿振华亲切慰问了部分特困职工，将工会组织的温暖和党的关怀送到了他们的家中。

该县共有900名因

难职工，其中特困职工500名。为了使困难职工过上一个欢乐、祥和的春节，该县总工会筹措资金60多万元，在全县范围内开展了“送温暖、献爱心”活动，耿振华一行带着米、面、油等慰问品，先后走访看望了10户特困职工。

（李新 赵华）



追赶幸福的人

——记温县平原铸造厂厂长、市优秀女企业家赵金贤

在温县南张羌镇大渠河村，只要提起赵金贤的名字，便会引来村民一片赞叹之声。说起今天的幸福生活，说起该村这几年所发生的变化，村民们无不对赵金贤这位普通的农村妇女充满感激之情。

自1993年赵金贤担任该村党支部书记起，帮村民富便成了她奋斗的目标，该村原有的办集体企业——温县平原铸造厂，由于工艺落后、管理不善，企业形势一年不如一年，濒临破产。“村

里要发展，没有企业可不行，让群众过上幸福生活更是空谈。”赵金贤看在眼里、急在心上。1995年，她主动向村委会请示、担起了温县平原铸造厂厂长的重担。资金不足，她风餐露宿几进郑州，为企业筹措了50万元资金。几个月下来，她瘦了一圈，但企业却发生了很大变化，产品由造件配件成功转型为机床铸造，使已停产两年的企业得以起死回生。

为提高产品质量和增强市场竞争能力，赵金贤从上海

请来高级技师，并引进先进的生产铸造工艺，硬是靠诚信经营和过硬的产品质量，

在市场站稳了脚跟，先后与

浙江、上海等地的20多家国内知名企业签订了长期供货合同，产品供不应求。如今，由她租赁承包的温县平原铸造厂年创产值50多万元、上缴利税30多万元，安置40多名村民就业。

2005年，她多方筹资40多万元，硬化了村内的大小道路，使该村多年的老行路难题得到解决。近年来，她先后向特困家庭、贫困儿童和村文化中心等捐款10多万元，并多次荣获省“三八”红旗手、市巾帼致富带头人和市优秀女企业家等荣誉称号。

2006年，她多方筹资40多万元，硬化了村内的大小道路，使该村多年的老行路难题得到解决。近年来，她先后向特困家庭、贫困儿童和村文化中心等捐款10多万元，并多次荣获省“三八”红旗手、市巾帼致富带头人和市优秀女企业家等荣誉称号。

李新 王欢 摄影

近日，温县园林局组织人员对城区主干道上的三万余棵行道树进行了涂白，既防止了树木病虫害又营造了优美景观。图为该局工作人员正在为行道树涂白。

周双林 范永源 摄影

（刘玲玲 张红军）

政府强化服务 企业重视创新

我市民营科技企业开始由卖产品向卖技术转变

2006年，我市民营科技企业总数突破1000家，技工贸总收入突破100亿元。其中，民营科技企业合同成交总额1.406亿元，与上年同期相比增长18%

本报讯 （记者 孙鹤河）昨日，记者从市科技局获悉，2006年，我市民营科技企业总数突破1000家，技工贸总收入突破100亿元。其中，民营科技企业签订并认定的技术合同达227项，合同成交总金额1.406亿元，与上年同期相比增长18%，初步显现了我市民营科技企业由卖产品向卖技术转变的端倪。

我市民营科技企业近年来虽然在各方面发展迅速，但整体水平不高，技术合同量少，合同成交额低。为了提高我市民营科技企业的技术合同量，市科技部门积极改进对民营科技企业的管理和服务机制，把省科研单位、省科技企业和技术合同认定的初审业务交由各县市区科技局办理，取消技术贸易机构设立

企业提供服务，在焦作科技成果网上设立了《民营科技园》专栏，宣传我市民营科技企业技术创新的资讯。

截至目前，我市科技部门共在《民营科技园》上发布各类科技信息1258条，访问人数达9.5万人次；吸引了78家民营科技企业在我市落户。

我市民营科技企业非常重视

技术创新，不断加大技术开发

力度，积极开展科技产品的研

究、生产、经营等业务。

同时，我市科技部门加大对民营科技企业及其员

工的表彰力度，并采取联合引

或合作的方式为民营科技企

业引进高科技人才，有针对性地解

决重点行业民营科技企业面临

的难题。

我市科技部门还在产品、技

术、招商引资等方面为民营科技

企业技术创新创造宽松的环境，充分调动了民营科技企业自主创新的积极性。

据市科技部门统计，今年1月上旬，我市民营科技企业技术贸易成交额实现开门红，共签订并经认定的技术合同140项，合同金额达1213万元。

通过采取积极有效的扶持措

施，我市为民营科技企业创造了

宽松的发展环境，充分调动了民

营科技企业自主创新的积极性。

据市科技部门统计，今年1月上

旬，我市民营科技企业技术贸易

成交额实现开门红，共签订并经

认定的技术合同140项，合同金

额达1213万元。

组版编辑 李敏 贺君 责任校对 靳慧英

电话：3909088 jzlym@peoplemail.com.cn

本报讯 盘点2006年，温县岳村乡实现了新跨越，到处生机勃勃。一年来，岳村乡充分发挥交通区位优势，牢固树立“大开放才能大发展”的工作理念，进一步优化投资环境，加大招商引资和项目建设力度，加快了工业化进程，促进综合经济实力的全面提升，一举改变了工业小乡、财政穷乡的落后面貌。

招商引资突破，项目建设上台阶。

去年年初以来，该乡党委、乡政府按照“千方百计发挥优势、千方百计加快发展、千方百计扩张总量、千方百计提高质量”的工作思路，积极实施“工业强乡”战略，全力打造硬环境、优化软环境，增强了招商引资和项目建设的强劲势头。该乡主要领导靠前指挥，靠前服务，紧紧围绕客商转，围绕项目干，每月12日，乡党委书记张明剑都要主持召开企业生产经营例会，议发展、解难题，搞协调、促落实。该乡项目建设中心设在工业集聚区，为客商提供全方位、高效率的一条龙服务，营造了亲商、安商、富商的浓厚氛围。同时，该乡积极搭建招商平台，多方筹资200余万元，完成了鑫源路西拓工程，在工业集聚区新架设高压线路5公里，完成了通电、通路、通话等基础设施建设，使工业集聚区面积扩大到5平方公里，进一步增强了项目的承载能力。如今，该乡已培育了一批资本实力强、发展速度快、市场竞争力强、经济效益显著的支柱产业，实现了区域经济的不断壮大。去年，该乡共引进项目23个，其中超1亿元项目2个、超1000万元项目10个，超500万元项目6个，新建项目5个，完成总投资额5亿元。

加快农民增收步伐。去年以来，该乡进

一步加大了农业结构调整力度，大力发展特色农业，加快农业产业化进程，实现了农民增收。该乡发挥产地优势，积极扩大铁棍山药种植，并注重协作生产，成立了铁棍山药种植协会，注重品牌保护，申请了原产地标志，加强了技能培训和品种优化，使铁棍山药种植面积达到1600亩，亩产量达到1090公斤，亩均效益达到8000元。该乡还发挥城郊优势，大力实施“菜篮子”工程，积极引导城郊各村发展蔬菜生产，在巩固三家庄村、五里远村传统蔬菜生产基地的基础上，又在西坡村建设了60个蔬菜大棚，专门种植反季节蔬菜，经济效益大增。

（张怀中 张兵）

为农民增收 开辟绿色通道

本报讯 去年以来，温县邮政局发挥邮政服务优势，深入开展农资配送、送科技下乡活动，以实际行动做好服务“三农”工作，受到农民的普遍欢迎。

该局充分利用自身具有的资金流、信息流、实物流的网络优势，建成了覆盖全县的县、乡镇、村级物流配送网络。同时，该局成立了温县邮政林果蔬菜技术联合会，聘请省农科院技术专家和种植能手经常深入田间地头，开展林果、蔬菜栽培技术及病虫害防治宣传活动，指导农民发展低投入、高产出的高效种植业，实现增产、增收。去年以来，该乡共配送化肥1600余吨、种子10吨、农药1万余件（瓶），实现收入10余万元，直接和间接为农民增收100余万元，实现了经济效益、社会效益双丰收。

（刘玲玲 张红军）



我市工商联小家电商会成立

本报讯 1月27日，我市工商联小家电商会在市月季大酒店举行了成立仪式。该商会是由市工商联合会牵头组建的，市家电行业多家经销商加入了该商会。

我市既有新亚电器城、百货大楼电器城等经营多年的本土商家，又有国美、五星等国内外大型家电销售连锁企业，还有一个多品牌的专卖店，经销的小家电品种有三十多个，年销售额上亿元，满足了我市广大消费者的不同需求。

据悉，我市工商联小家电商会的成立，将着力提高小家电销售业的服务质量，协助市消费者协会开展“三·一五”活动，同时塑造行业形象，发扬团结协作精神，发挥小家电商会的作用，为我市经济的繁荣作贡献。

（牛九如）



传媒经济部主办 E-mail:hejun802@sina.com

新闻热线：13507674300 1351382227

广告

Tel:3924268